

激情文体 Fans

南钢惨败

昨晚,在CBA半决赛的首轮比赛中,江苏南钢大队在客场以86比109惨败于广东宏远队。
详见 A48 版



宋祖德爆料:陈晓旭偷税1000万

娱乐圈“大嘴”宋祖德昨日爆料:陈晓旭和郝彤出家是因为世邦公司偷税高达1000万元,已经引起了税务机关的高度重视。为了避免像刘晓庆般受牢狱之苦,陈晓旭和郝彤决定出家,之后很有可能借修行逃到境外。
本版撰文 快报记者 李谷

“税务部门要查陈晓旭”

宋祖德信誓旦旦地告诉记者:“陈晓旭出家是假,其实是她的公司出了问题。近几年来,世邦一直在走下坡路,所以陈晓旭一直在偷税漏税,才可以维持公司的运营。据我所知,她偷税已经高达1000万元,引起了税务部门的高度重视。陈晓旭知道税务部门近期要查她,也知道以公司目前的状况,这1000万的税款实在补不上,不但公司要垮,自己还要坐牢,于是她和丈夫郝彤选择出家来躲避这场牢狱之灾。”

宋祖德有没有证据呢?他表示:“我当然有证据了,这个消息是我从北京税务部门的一个朋友那里得知的,千真万确,税务部门最近就要去查了。”

“高调出家,借机潜逃”

见记者将信将疑,宋祖德又分析起陈晓旭出家的前前后后。“你想啊,照理说看破红尘的人要出家都会非常低调,但陈晓旭出家却搞得太高调。先是在各大知名论坛上,有自

称陈晓旭好友的人匿名发帖,让全国媒体都知道她出家。紧接着他们不断在网站上发表声明,甚至还透露郝彤的剃度时间和地点,这就有点不正常了。陈晓旭和郝彤出家的事情已经炒了半个月了。试问,哪个出家人会如此明目张胆地向媒体公布这个?既然皈依佛门,就要四大皆空。这样高调,要么是炒作,要么就是有大大的隐情!”

陈晓旭高调出家与偷税又有什么联系呢?宋祖德解释:“当然有联系了,现在都知道他们出事了,即使将来知道他们偷税的事情,别人也不会太过责备他们。因为别人会想,既然都出事了,不理红尘了,这些也就不好追究了。陈晓旭就是在博同情,玩障眼法。据我所知,她说要和丈夫云游四海,她的师父还要带她到国外去修行,这些都是假的。说不准陈晓旭和郝彤就会借修行的机会潜逃出境!”

如此“爆料”,宋祖德不怕陈晓旭方面告他诽谤吗?宋祖德表示:“告我?我根本就不怕,我掌握了真凭实据。他们这种不法分子我是绝对不怕的!”



陈晓旭

■反应

世邦公司:我们是优秀纳税企业

面对宋祖德的爆料,陈晓旭的世邦公司毫不理会。

昨日记者致电世邦公司有关负责人,该负责人听说此事后叹道:“宋祖德的话你们能信吗?我们是正规企业,绝对不会去理会宋祖德的这种言论,不想与其纠缠不清。陈总和郝总都是出家人了,难道就不能留给他们一点清净吗?”

该负责人告诉记者:“世邦已经经营了十几年了,口碑一直很

好,也是北京的优秀纳税企业,何来偷税1000万之说?宋祖德人品极差,经常对别人进行人身攻击,所有人都觉得他是个疯子。他骂过的人中,有几个人想和他纠缠?越纠缠就越便宜了他,让他的炒作得以成功,所以我们对这种人采取不理会的态度。现在媒体对陈总和郝总太‘热情’,一会说陈总得了重病,一会说陈总要自杀,是非不断,希望大家不要再打扰他们了!”

网友:陈晓旭不会“多此一举”

宋祖德不但向记者爆料,还在自己的博客上公布了这一消息,立刻引来网友的声讨。有网友认为宋祖德的这番言论不但漏洞百出,还“很不厚道”,希望宋祖德能积点德,不要再搞这种无聊的把戏。

有网友分析:“假设陈晓旭偷税要潜逃,干吗不直接逃呢?大费周折先出家,搞得大家都知道,不是多此一举吗?”也有网友直接表示,宋祖德太缺德,难道要看陈晓旭最近新闻多,宋祖德也想借此出名吗?



宋祖德

郝彤今日剃度和陈晓旭还没离婚

郝彤今天将在深圳剃度,他和陈晓旭目前还没离婚。

郝彤坦言:“我们目前还没离婚,不知道宗教方面对此是怎么规定的,但我想应该没什么问题。夫妻是缘分,有缘就聚在一起。我们现在的关系是对对方的一种慈悲,就像对待其他世人一样。”记者问:“假如你们有子女,还会选择出家吗?”郝彤笑说:“没有这个假设,因为事实上没有。子女是缘分,出家也是缘分。”

郝彤还透露,他和陈晓旭的师父净空法师是澳洲净土宗学院院长,常年在中国港台地区弘扬佛法。

关爱女性健康,共建和谐家庭

——迎三·八节,南京玛丽妇科医院健康援助活动

妇女是社会经济和发展的宝贵财富和资源,她们肩负社会重任的同时,还肩负着经济建设和家庭的多重压力,女性特殊的生理因素,使他们长期处在工作和精神压力重大的状态,其健康状况不容乐观。近年来,妇女患病率呈逐年上升且发病年轻化趋势,患病妇女大多处于青壮年(25-45岁年龄层的发病率最高)。妇科病的高发与日益严重的环境污染、生存压力有关,但最大的问题还在于妇女病得不到及时诊治。

南京玛丽妇科医院是一家为女性健康服务的国家二级专业妇科医院,从建院初始,一直把“呵护女性健康,重塑女性美丽和提高女性生活品质”作为自己的责任和使命,时刻用真诚与爱心关注着南京女性的健康。



郁主任亲切问诊

2007年春天已悄然来到,一年一度的“三·八国际妇女节”也日益临近。在这个女人的季节里,南京玛丽妇科医院举办“关爱女性健康,共建和谐家庭”健康援助活动,目的是为了了解女性朋友的健康状况,及时发现影响健康的隐患,并提供相应的治疗,以达到“早期检查、早期诊断、早期治疗”,使她们能全身心地投入生活和工作中。南京玛丽妇科医院专家组成员:郁桂珍、王文蕾、鹿爱侠、谭家颖、周德娣等将为广大女性量身定制个人治疗、保健方案。据了解,位于南京市雨花台区烈士陵园东侧(雨花东路2号)的南京玛丽妇科医院此次活动从2007年3月8日至2007年3月28日止,这份送给南京女性三·八节的健

康大礼,是玛丽妇科医院以最直接的方式给我市妇女的最体贴的关怀,对维护女性健康、促进家庭和睦、构建和谐社会将起到积极的推动作用!

本次活动将让存在以下健康隐患的妇女极大受益:阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、附件炎、月经不调、痛经、子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢肿瘤、乳腺肿瘤、不孕不育、处女膜修复术、阴道紧缩术、上环取环、终止妊娠、宫外孕等一系列妇科疾病。

为了方便女性患者就诊,医院一改传统的会诊服务理念,增加了电话(025-52400166/52400199)和网上咨询(www.malifuke.com)、预约的交流形式,患者可通过多种途径预约专家亲

诊和手术,这不仅为患者合理安排就诊时间提供了极大的方便,也充分表明南京玛丽妇科医院在人性化细节上的关怀。医院在人性化服务还增加了免费为急、重症患者提供救护车项目,其他患者可乘坐26、游2、游4、88、2、16、49路到“雨花台”站下即到,江宁区患者可乘33、101、102、105、106、137路到“立交桥”站下;方便乘坐地铁的患者还可乘地铁至“中华门”站下。

☆活动费用支持:

一、免费项目--

免专家挂号费、咨询费、会诊费、早早孕检查费、人流术后营养套餐费、住院

陪护费

二、健康援助项目--

- 利普刀治疗子宫功能性出血手术费援助400元
- 子宫全切除手术费每人援助260元
- 子宫次全切除手术费每人援助260元
- 附件肿瘤切除手术费每人援助200元
- 输卵管造口手术费每人援助200元
- LEEP刀技术 & 整体疗法治疗宫颈糜烂手术费每人援助200元
- LEEP刀技术治疗宫颈疾病手术费每人援助260元
- 多囊卵巢切除手术费每人援助200元
- 凝固刀治疗子宫肌瘤手术费每人援助550元
- 保宫导航可视无痛人流终止妊娠术每人援助100元
- 韩式阴道紧缩术手术费每人援助350元
- 韩式处女膜修复术手术费每人援助260元
- 妇科体检仅收100元

☆活动专家支持:

郁桂珍妇科主任,从事临床工作四十多年,擅长治疗各种妇科炎症等妇科常见病、多发病。尤其在保宫导航无痛人流手术及微创治疗宫颈糜烂等妇科炎症方面有独到之处。

周德娣,副主任医师,从事妇产科临床工作四十余年,在中西医结合治疗各种妇科疑难杂症方面有很深的造诣,尤其精通“立体定位疗法”保守治疗宫外孕。

李如春,副主任医师,从事妇产科临床医疗工作三十余年。擅长治疗妇科各

种久治不愈、反复发作的病毒感染,支、衣原体感染,及细菌感染性妇科疾病。

王文蕾,在三级甲等医院妇科工作多年,经验丰富,擅长运用先进的医疗设备结合独特的医疗经验,开展妇科整形等高难度微创手术。

鹿爱侠,从事妇产科临床工作二十多年,在射频消融等妇科微创技术的运用方面有着深入的研究,熟练开展各项妇科手术。

谭家颖,我院中医妇科主任,擅长中西医结合治疗不孕症、月经不调等;并在针对现代女性工作压力大引起的内分泌失调(色斑、情绪失常等)进行中医调理方面有独到之处。

☆活动技术支持:

医院将传统医学与现代医学、尖端设备与高超医术完美结合,引进真彩电子阴道镜、阴道彩超、LEEP刀技术、红外乳腺诊断仪、螺旋磁导妇科治疗系统、宫颈炎宫颈糜烂治疗仪、生物芯片检测系统、长效消融治疗仪、保宫导航可视无痛人流术、不孕症诊疗仪等一大批国际先进设备和技术,治疗妇科疾病更科学、更规范、更彻底。

“关爱女性健康、共建和谐家庭”健康援助活动期间,全体玛丽妇科医院医护人员将齐心协力,使本次健康援助活动各个环节落到实处,泽惠于女性、造福于社会,让饱受妇科疾病困扰的女性在阳春三月里感受到来自社会的关爱与扶持,享受着收获健康的喜悦!

(小敏文)